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Mottó: "Egymásért, rólunk"
"A harc, a mai emberek miatti, valahogy ismét magánügy lett,
amilyen a középkorban volt, s ha önzetlenül vállaljuk, talán
megéri, hogy egyedül viseljük minden velejáróját. Annak, aki
elszánja magát, hogy púpként a hátára vegye egy kötelesség
kényszereit, vállalnia kell, hogy egyedül maradjon  a taktikus
kortársak között."

Ismeretlen szerző

Karácsonyi köszöntő
„A szeretet az az állapot, amelyben egy másik ember boldogsága elengedhetetlen
a saját boldogságodhoz.” Robert Anson Heinlein
Sokan úgy gondolják, hogy a szeretet jön magától, de a mindennapjainkban még
sincs mindig jelen. Talán mert nem szánunk rá kellő időt. Persze más oka is lehet.
Kitöltik életünket a munkahely, az aggódás, a gondok, a problémák. Sokszor észre
sem vesszük, hogy életünkbe belopódznak a „szürke hétköznapok”, amiket nem
az érzelmek vezérelnek.
A Karácsonyt megelőző hetekben a várakozást, a nyugodt készülődést kellene
előtérbe helyeznünk. A Karácsony nemcsak a keresztény emberek számára fontos
ünnep, hanem a világon mindenhol örömnap, a legfontosabb emberi érzésnek a
szeretetnek a megnyilvánulása is. Szépségét nem az ajándékok nagyságával kell
mérnünk, hanem egy olyan ajándékkal, amiből mindenki részesülhet, amit
mindenki adhat, ez pedig a szeretet. Fényét azzal tudjuk erősíteni, ha a karácsonyfa
alá az ajándékokkal együtt elhelyezzük szívünk szerteáradó szeretetét is.
Sokféle szeretet létezik, férfi-nő, anya-gyermek, baráti, istenszeretet, de mind egy
tőről fakad. Az igazi szeretet a másik feltétel nélküli elfogadásáról és tiszteletéről
szól. Arról, hogy nem akarom megváltoztatni a másikat, csak tiszta szívvel szeretni
és támogatni, bármit is tesz, ami jó neki.
Az Ünnep napjait az emlékezés, a családi együttlét élménye, a boldogság érzése
különbözteti meg a hétköznapoktól. Egymásra mosolygunk, mert együtt lehetünk.
Meggyújtjuk a gyertyákat, és emlékezünk azokra is, akik már nincsenek velünk.
Raktározzunk el az ünnepi pillanatokból az eljövendő év hétköznapjaira, hogy
azokból a szürke hétköznapitól eltérőt tudjunk varázsolni.
Kívánunk a következő évre mindenkinek jó erőt, egészséget, boldogságot,
békességet, anyagi biztonságot és szerencsét.
Ron Cristian soraival kívánok mindenkinek, aki olvassa e sorokat békés, boldog
karácsonyi ünnepeket: „Higgy a szívedben és saját jóságodban, mert ha így teszel,
mások is ezekben fognak hinni. Higgy a csodában, mert teli van vele az élet. De
ami a legfontosabb, hogy higgy önmagadban, mert odabenn a lelkedben rejtőzik a
csoda, a remény, a szeretet és a holnap álmai.”

Pósfai József polgármester

2007 második feléről

A nyár általában azt jelenti, hogy az iskolai és óvodai szünet
következtében a családi élet válik aktívabbá. Aki teheti
nyári programokat szervez, akinek ez a lehetőség nem ada-
tik meg a gyermekéről való gondoskodást kell, hogy meg-
oldja. Minden estre ez érezteti hatást a közigazgatás műkö-
désében is, mert a szabadságolások fő ideje is a nyár.
Úny Község Képviselő-testülete a nyár végén (augusztus
végén) folytatta munkáját. Döntés született a lovas pályával
párhuzamos, a közúthoz legközelebb eső nyárfasor kivágá-
sáról. 9 db fa került kivágásra, hosszas előkészítés után, mert
egyrészről vita volt arról, hogy egyáltalán ki kell-e vágni a
fákat, másrészt keresni kellett a legolcsóbb megoldást. Vé-
gül is maga a kitermelt faanyag volt a munka fizetsége. A
drasztikus megoldás azért vált szükségessé, mert a fák ágai

benyúltak a kisfeszültségű hálózat (únyiasan villanydrót)
fölé, és szeles időjárási viszonyok között a letörő ágak gyak-
ran okoztak áramszünetet. De hasonló problémát okozott az
ónos eső is.
Lakossági kezdeményezésre a Képviselő-testület hivata-
lossá tette az Oldalok dűlő közterületi elnevezését. Erre
azért volt szükség, hogy az ott lakók lakcímet tudjanak léte-
síteni. Egyébiránt Únyon közszájon már nagyon régen „régi
únyiasan Ódalok” volt a máriahalomi elágazástól a Binder
pusztai bejáratig terjedő útszakasszal határos zártkerti ingat-
lanok (Únyról Dág felé haladva jobb oldalon) elnevezése.
Határozat született az ÖNO nyugdíjba vonult vezetőjének a
felmentéséről, illetve helyettesítéséről, miközben kiírásra
került a pályázati felhívás az intézményvezetői álláshely
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betöltésére. A felhívásra egy pályázat került benyújtásra,
ami a novemberi ülésen került elfogadásra. 2008. január 1-
től öt évre Bednanics Józsefné került kinevezésre, aki édes-
anyját, Balázs Józsefnét váltotta.
Több kísérlet is történ a már működő LEADER (a betőszó
jelentése: közös akciók a vidéki gazdaság fejlesztéséért)
szervezetek részéről a Dorogi Kistérség településeinek a
beolvasztásáról. A Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás He-
lyi Vidékfejlesztési Irodájának és jómagam kezdeményezé-
sére a dorogi és az esztergomi kistérség településeiből egy
új LEADER Akció Csoport alakult 2007. szeptember 6-án
Csolnokon, „Duna-Pilis-Gerecse, kalandra hív a régi várme-
gye!” elnevezéssel. Az életre hívott szervezet egyik legfon-
tosabb tevékenysége pályázati források elosztása helyi vál-
lalkozások, civil szervezetek és helyi önkormányzatok kö-
zött.
A Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat megkeresé-
sére önkormányzatunk készíttetett egy 60x90 cm-es községi
zászlót, ami a KEMÖ tanácstermében került állandó he-
lyére, a megye összes települési zászlójával együtt.

Az Ister-Granum Eurorégió új nevet kapott: Ister-Granum
Korlátolt Felelősségű Európai Területi Együttműködési
Csoportosulás. A változtatás oka alapvetően törvényi válto-
zás. A névváltoztatás többek között azzal járt, hogy az ön-
kormányzatnak meg kellett erősítenie, hogy tag kíván ma-
radni.
Több éves huzavona után az akkori szemétszállító vállal-
kozó törvényi előírásokhoz való szigorú ragaszkodása kö-
vetkeztében önkormányzati rendelet született a mennyiség-
alapú szemétszállítási díj 2008. január 1-től történő beveze-
tésére. Meggyőződésem, hogy az addig alkalmazott önkor-
mányzat által fizetett éves általány díjas rendszer szerencsé-
sebb megoldás volt az illegális szemétlerakások megelőzése
céljából. Ugyanis a szállítási napon kihelyezett kommunális
hulladék elszállításra került függetlenül a mennyiségtől.
A gazdasági válság előszele nyomott hagyott önkormányza-
tunk költségvetésében is. Ez abban mutatkozott meg, hogy
fejlesztésre nem jutott semmi fedezet. Az intézmények mű-
ködését is csak komoly kompromisszumok árán lehetett biz-
tosítani.

Sok szeretettel köszöntök minden kedves olvasót! Boósz Marianna vagyok, október 11-e óta dolgozom az únyi óvodában.
Az első napok az ismerkedéssel teltek, majd belevetettük magunkat a „munkába”. Ismerkedtünk az őszi gyümölcsökkel,
zöldségekkel: készültek főzött, színes gyurmából
almák, körték, szőlők; gyümölcsös mozaikképek;
dióhéjból katica, rózsabogár, teknős; zöldségtálak
síkban és „három dimenziós” tökök. Énekeltünk,
mondókáztunk, meséltünk is gyümölcsökről,
zöldségekről. Megpróbáltuk a mesedramatizálást
is, ami nagyon jól sikerült, a legkisebbtől a
legnagyobbig mindenki örömmel bújt a szereplők
bőrébe.
Következett a Márton nap. Elkészítettük a Márton
napi lámpásokat, valamint libákat tenyér
nyomatból, krepp-papírból. A nagyok és a
vállalkozó szellemű kisebbek liba formát varrtak
körbe.  A tanítókkal és Cseke Istvánné Melindával
való beszélgetés során kiderült, hogy szeretnék, ha
a korábbi évek hagyományait felelevenítenénk és az óvodások ismét bekapcsolódnának a falusi rendezvényekbe. Mivel
gondolatuk találkozott az enyémmel, így egy kis műsorral mi is készültünk: a dalokon, verseken kívül páros táncot is
bemutattunk.
11. 30-án Melinda szervezésében fellépett a Művelődési Házban Ribizli bohóc, mely előadáson mi is részt vettünk.

Köszönjük a lehetőséget!
December 6-án ellátogatott hozzánk a
Mikulás. Megcsodálta a gyerekek
munkáit: festett csizmát; spatulából,
illetve lábnyomatból rénszarvast,
pattogatott kukoricából mikulást. Verssel,
dalokkal és egy kis házi süteménnyel
köszöntük meg a csomagokat.
Az adventi időszakban is szorgoskodtunk.
Óvodánk is képviseltette magát az adventi
vásárban, melybe bevontuk a szülőket is.
A szülők felajánlásai és az óvoda
dolgozóinak kreativitása révén
fantasztikus dolgok születtek. Az
óvodások ismét műsorral kedveskedtek,
bátran, ügyesen szerepeltek.

Ezúton szeretném megköszönni mindenkinek, aki valamilyen formában támogatta jótékonysági vásárunkat.

Óvodai hírek
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„Karácsony ünnepén
az a kívánságom.

Legyen boldog mindenki
ezen a világon.

Itt is, ott is mindenütt
legyen olyan béke,

mint amilyen bent lakik
az emberek szívébe.”

Az óvoda gyermekei és dolgozói nevében
szeretnék áldott, boldog ünnepeket kívánni!

Az őszi programjaink, rendezvényeink sikerrel zárultak. A
jelmezes iskolai bulival, a Tökfaragó, kézműves tök jó
nappal, valamint a Márton napi ünnepséggel, amit az esős
idő miatt idén a művelődési házban rendeztünk meg az
ovisokkal együtt, elbúcsúzhattunk az őszi évszaktól.

Ahogy az előző cikkben már írtunk róla, szabadon
választott jelleggel elindult heti egyszer az úszásoktatás,
köszönhetően a jó szervezésnek, a falubusz programnak, a
szülőknek, a csolnoki uszodának, és nem utolsó sorban a
nagyszerű úszásoktatónak.
A tapasztalatok azt mutatják, hogy sikeres a
kezdeményezés, hiszen szeretnek a gyerekek úszni járni, és
jót tesz nekik a sokoldalú fejlesztő hatása révén.
December 6-án ellátogatott hozzánk a Mikulás is, és sokféle
földi és égi jóval ajándékozta meg a gyerekeket.
Az advent időszaka sok izgalmat rejtett és rejt még a
maradék pár napban is számunkra.
Adventi reggeleket tartunk, ahol gyertyafény és  közös
zenélés, éneklés jótékony, gyógyító, szívet-lelket melengető
hatása mellett hangolódunk mi is az ünnepekre.

Az Idősek Klubjában finom mézeskalácsot sütöttünk a
gyerekekkel, így a generációk közötti híd és összekötő erő is
kialakulhatott, megerősödhetett.

A karácsonyi műsorra, színdarabra heteken keresztül folyt
a műhelymunka, a készülődés.
Komoly, kéttannyelvű és nagyon változatos előadással
sikerült idén is megörvendeztetni a hozzátartozókat, a falu
közösségét.

A REFORMÁTUS EGYHÁZ KARÁCSONYI ÜZENETE
„Egy az Isten, egy a közbenjáró az Isten és az emberek között, az ember Krisztus Jézus, aki adta önmagát váltságul
mindenkiért, mint tanúbizonyság a maga idejében.” 1 Timóteus 2,5
Isten nem maradt elrejtettségben, lehetővé tette számunkra megismerését azzal, hogy kijelentette magát az embernek.
Karácsonykor történt meg a minden emberi értelmet felülhaladó csoda: „kibocsátotta Isten az Ő Fiát…”, hogy közvetlen
kapcsolatba kerüljünk vele, belelássunk hatalmába. Jézus Krisztus Isten Fia, egyedül

Iskolai hírek

Református egyház rovata
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Őbenne, ebben a létformában jelent meg az ismeretlen Isten, lett híd közte és közöttünk az Ő megismerése.
Az ember Krisztus Jézus az egyetlen
közbenjáró Isten és az ember között. A
Szentírás második Ádámnak nevezi.
Olyan közbenjáró, aki nem kapni,
hanem adni jött hozzánk. Krisztus
Jézus önmagát adta váltságul. Tudjuk
ezt mindig karácsonykor is. Tudjuk Őt
úgy ünnepelni karácsonykor, hogy
nemcsak a betlehemi jászolban látjuk,
hanem a golgotai kereszten is. Istennek
a szeretete nem megszabott ideig,
hanem örökre szól.
„Mindenkiért” – mondja az Ige.
Nincs senki, akire ne vonatkoznék a
megváltás, de kizárólag csak az
emberen múlik, rajtunk,
gyermekeinken, népünkön, az
emberiségen, hogy valóság legyen.
Gyakran, ahogy mondani szokás, az
élettől is elmegy a kedvünk, mikor
magunkra, egymásra, az egyházra, az
emberiségre nézünk. Olyan súlyosan
beteg mindenki, hogy gyógyulásra
nem számíthat. Azonban éppen azért
van karácsony, hogy senkit és semmit
ne önmagában, hanem Krisztus Jézus
megváltó hatalma alatt lássunk.
Minden gonosz körülöttünk, mert az
ember istentelen. Azonban Isten nem
embertelen még az istentelenség láttán
sem. Szereti az embert, annyira szereti,
hogy Megváltója lett.

Ünnepeljünk, áldjuk Istent
gyermeki szívvel, boldogan!

A karácsonyi ünnepkör alkalmai
2023. december 24. vasárnap    16 óra      Szenteste- gyermekek karácsonya templom

Délelőtt nem tartunk külön istentiszteletet
25. hétfő 11 óra Úrvacsorai ünnepi istentisztelet
26. kedd 11 óra Ünnepi istentisztelet
31. vasárnap 11 óra Óévzáró istentisztelet

2024. január 1. hétfő 11 óra Újévi istentisztelet                           gyülekezeti terem

Istentő megáldott békés, boldog ünnepeket!                    Boross Géza lelkipásztor

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete IV. negyedéves ülései

1. ülés: 2023. november 27.
Napirend:
1.) Közmeghallgatás

Moderátor: Pósfai József polgármester
2.) Helyi adórendeletek és egyéb helyi bevételek módosí-

tásának megvitatása, esetleges módosítása
Előadó: Pósfai József polgármester

3.) A Helyi Választási Bizottság tagjainak a megválasz-
tása
Előadó: Héder János jegyző

4.) Hozzájárulás Dorog Város Önkormányzata Képvi-
selőtestületének a Térségi Szociális Alapellátó Szol-
gálat által nyújtott ellátásokról, azok igénybevételé-
ről és a fizetendő térítési díjakról szóló 10/2012.
(III.9.) önkormányzati rendelete módosításához
Előadó: Pósfai József polgármester

5.) Szociális rendelet módosítása
Előadó: Pósfai József polgármester

6.) Kulturális rendelet módosítása

Testületi Tallózó
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Előadó: Pósfai József polgármester
7.) Úny Község Képviselő-testületének 2024. évi ülés-

terve
Előadó: Pósfai József polgármester

8.) Belső ellenőrzési terv
Előterjesztő: Pósfai József polgármester

9.) Egyebek

Közmeghallgatás
A lakosság részéről egy fő jelent meg. Közérdeket érintő
kérdése a háztartási kutak utólagos engedélyeztetésével
kapcsolatosan fogalmazódott meg.
Idézet a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvényből
(hatályos 2024. I. 01-től): „45/O. § (1) Nem szükséges
vízjogi engedély és bejelentés a 2024. január 1. előtt a) a
létesítésekor hatályos jogszabály előírása ellenére engedély
nélkül vagy b) engedélytől eltérően létesített háztartási
kútra.
(2) Az (1) bekezdés szerinti háztartási kút esetében a 29. §
(7) bekezdés szerinti vízjogi fennmaradási engedélyezési
eljárást nem kell lefolytatni.
(3) Mentesül a 29. § (4) bekezdése szerinti vízgazdálkodási
bírság megfizetése alól az (1) bekezdés szerinti háztartási
kút üzemeltetője.
Köznyelvre lefordítva a lényeg, hogy nem kell bejelenteni
a régi kutakat. Az új kutak létesítése továbbra is engedély-
köteles.

A Helyi Választási Bizottság megválasztásáról

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete a
választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 23.§-
a alapján az Úny székhelyű Helyi Választási Bizottság
(HVB) tagjának az alábbi személyeket választotta meg:
Cseke Istvánné Úny, Nefelejcs utca 2.
Kiss Gáborné Úny, Kossuth Lajos utca 14.
Kern Kinga Úny, Kossuth Lajos utca 69.
Cseke Melinda Úny, Nefelejcs utca 2.
Tavaszi Tünde Úny, Kossuth Lajos utca 26.
A HVB póttagjainak az alábbi személyek kerültek
megválasztásra:
Balázs Norina Úny, Kossuth Lajos utca 73.
Lénárt Adrienn Úny, Kossuth Lajos utca 8.
Kovács Enikő Úny, Dózsa György utca 26.
Czakó János Úny, Bercsényi Miklós utca 13.
A hivatali esküt 2023. november 30-án tették le.

Hiperaktivitás, figyelemzavar: pszichiátriai betegségek-e
valójában?

„Hiperaktív” a gyermek? Nem tud odafigyelni az órán?
Magatartásával bomlasztja az osztály rendjét?
Olyan kérdések ezek, melyekkel számos szülő riadtan
szembesül, amikor kiderül, hogy gyermekével gond van az
iskolában. Ilyenkor aztán a szülő válaszút elé kerül: vagy
maga keres megoldást a problémára, vagy másik iskolába
viszi a gyereket, vagy a hivatalos szakemberekre bízza a
dolgot.
Az utóbbival kapcsolatban viszont számos kétely, ellenér-
zés fogalmazódott már meg, nem is véletlenül. Ha ugyanis
a gyermek pszichiáterhez kerül, könnyen kaphat olyan di-
agnózist, amelyre gyógyszerszedést írnak elő. A szülőknek
azonban két dologról rendszerint nincs tudomásuk:
– A „hiperaktivitás”, „figyelemzavar” és hasonló gyermek-
pszichiátriai diagnózisok kizárólag a tünetek alapján címké-
zik fel a gyermeket, és nem visznek közelebb az okok feltá-
rásához – pedig ezeknek a tüneteknek számos kiváltó oka
lehet. Olyan ez, mintha a lázat tekintenénk betegségnek, és
csupán azt próbálnánk kezelni anélkül, hogy a láz okát fel-
kutatnánk.
– Az ilyen állapotokra felírt „gyógyszerek” valójában tudat-
módosító szerek, olyan anyagok, amelyek sokkal közelebb
állnak a drogokhoz, mint a gyógyszerekhez. E szerek csu-
pán arra alkalmasak, hogy elfedjék a gyermek kellemetlen
tüneteit. Számos szülő beszámolt róla, hogy a szer beadása
után gyermeke „zombiként” viselkedik, kitágult pupillák-
kal néz maga elé, mintha ott sem lenne. Ezek a szerek alkal-
masak arra, hogy a gyermek tüneteit elnyomják, de a

megoldáshoz nem visznek közelebb, ráadásul számos na-
gyon kellemetlen, sőt veszélyes mellékhatással nehezíthetik
a gyermek boldogulását.
Ebben a témában segít eligazodni a szülőknek, pedagógu-
soknak és más érdeklődőknek az az ingyenes kiadvány,
amelyet az Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért

Alapítvány jelentetett meg közszolgálati céllal. Az informa-
tív anyagban nemcsak arról esik szó, pontosan milyen ve-
szélyeket hordozhat a pszichiátriai diagnózis és a felírt
gyógyszer, de megoldási javaslatokat is nyújt a szülőknek:
merre keressék a valódi okot, a valódi megoldást gyerme-
kük számára.
A kiadvány ingyenesen megrendelhető, illetve letölthető
az alapítvány weboldaláról: www.emberijogok.hu/adhd

Mit tehet a szülő, ha gyermekét hiperaktívnak
bélyegzik?

Olykor igazán kiszolgáltatottnak tűnhet a szülők helyzete,
ha gyermeküket ADHD-val diagnosztizálják, mert innentől
kezdve rájuk nehezedik a nyomás, hogy gyermeküket ko-
moly pszichiátriai szerekkel történő kezelésnek vessék alá.
Sajnos az sem ritka eset, hogy gyámhivatali eljárás indul a
szülő ellen, ha nem ért egyet a pszichiátriai kezeléssel. Ha
azonban a szülő tisztában van a jogaival, sokkal kevésbé
fogja sarokba szorítva érezni magát.
„A szülő köteles és jogosult arra, hogy (...) a gyermeke testi,
szellemi, lelki és erkölcsi fejlődéséhez szükséges feltétele-
ket, valamint az oktatásához és az egészségügyi ellátásához
való hozzájutását biztosítsa” – mondja ki a 2011. évi CCXI.

www.emberijogok.hu/adhd


6 Únyi Újság

Törvény a családok védelméről. E törvény alapján íme há-
rom dolog, amit a szülőnek joga van megtenni gyermekéért:
1. A szülőnek joga van megkövetelni olyan vizsgálatokat,
melyek tényszerűen igazolják, hogy gyermeküknek való-
ban kimutatható agyi rendellenessége van – ahogyan azt a
pszichiáterek állítják az ADHD-s gyermekekről. A diagnó-
zist jellemzően a megfigyelt viselkedésre alapozzák; egyet-
len vizsgálat sem történik, ami az agy vagy a test más része-
inek állapotát térképezné fel.
2. Ha pszichiátriai szert javasolnak gyermeke viselkedési
problémáira, hivatkozhat azokra a nemzetközileg kiadott
hivatalos figyelmeztetésekre, melyek mind a veszélyes mel-
lékhatásokra hívják fel a figyelmet, és arra, hogy ezek a sze-
rek egyáltalán nem tekinthetők biztonságosak.

Egy összefoglaló felsorolást itt talál róluk: www.emberijo-
gok.hu/figyelmeztetesek
3. A szülőnek joga van tudni azokról a nem káros és nem
veszélyes alternatív kezelési módokról, melyekkel hatéko-
nyan javítani lehet a gyermekek hangulati, figyelem- és vi-
selkedési problémáin. Joga van megkérdezni az orvost a
nem gyógyszeres kezelésekről. Joga van ahhoz is, hogy má-
sik szakvéleményt kérjen.
Az Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány
megjelentetett egy informatív kiadványt, amely segít eliga-
zodni a szülőknek, pedagógusoknak és más érdeklődőknek
az ADHD témakörében.
A kiadvány ingyenesen megrendelhető, illetve letölthető az
alapítvány weboldaláról: www.emberijogok.hu/adhd

A Közelmúltban született:
Molnár Sára Kiara Molnár Dániel és Bányai Nikolett gyermeke
Gyöngyösi Zselyke Jázmin Gyöngyösi András Dániel Nagy-Tóth Zsuzsanna gyermeke
Gratulálunk, és kívánunk a gyermeknek egészséges, boldog életet, a szülőknek pedig sok örömet és erőt, egészséget
gyermekük felneveléséhez!

Házasságot kötöttek:
Siklósi Tamás és Suki Andrea
Szántai József és Stefanek Nikolett

Boldog, Örömteli életet!

Áldott, békés Karácsonyi Ünnepeket és
Boldog Újévet kíván

Úny Község Képviselő-testülete!

Anyakönyvi híre

Karácsony

Önkormányzati Hivatal
ügyfélfogadási rendje

Hétfőn:          800 – 1600 óráig
Szerdán:         800 – 1600 óráig
Pénteken:       800 – 1200 óráig

Polgármester fogadóórái

Hétfőn: 1300 – 1500 óráig
Pénteken:   800 – 1200 óráig

Jegyző fogadónapja
Csütörtökön: 800 – 1600 óráig

Kiadja:
Úny Község Önkormányzata

Honlap:https://uny.asp.lgov.hu/
https://www.uny-kozseg.hu/
 2528 Úny, Kossuth L. u. 2.

 06 (33) 508-800
E-mail: info@uny.hu

Szerkesztette:
Önkormányzati Hivatal

Nyomtatás:
Önkormányzati Hivatal

Felelős kiadó:
Pósfai József polgármester

Készült: 250 pld.

Este mikor kigyúlnak a
karácsonyi fények,

a gyermekkori álmok egy
percre visszatérnek.
Ekkor a szemekben

szeretet fénye lángol,
s a gyertyafénynél még a

csillag is táncol.

www.emberijo-
www.emberijogok.hu/adhd
www.uny-kozseg.hu/
mailto:info@uny.hu

